
Приглашаем принять участие в региональном конкурсе творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации

В Следственном комитете Российской Федерации ежегодно проводится конкурс творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Основной задачей конкурса является привлечение авторов (физические и юридические лица (издательства, редакции, творческие союзы, общественные организации, другие)) творческих работ к освещению темы служебной деятельности сотрудника Следственного комитета, созданию его положительного образа в целях формирования в обществе позитивного отношения и уважения к профессии следователя и деятельности Следственного комитета в целом, патриотизма и активной гражданской позиции, в том числе по вопросам содействия следственным органам Следственного комитета в раскрытии преступлений.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

лучшая работа о деятельности следственных органов Следственного комитета в области музыкального искусства (профессиональная и авторская песня – отмечаются исполнители, авторы слов и музыки);

лучшая работа по созданию образа следователя в художественной литературе (проза, поэзия, драматургия);

лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве (живопись, скульптура, графика, монументальные и оформительские работы).

Конкурс проводится в 2 этапа:

-региональный этап - в период с 01 марта по 30 апреля 2021 года;

-федеральный этап – в период с 30 апреля до 31 мая 2021 года.

Желающим принять участие в конкурсе просим подать заявки по адресу: г. Улан-Удэ ул. Коммунистическая, 25 А, справки по телефону: 8 (3012) 21-15-07.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/service/Vospitatelnaya-rabota-i-deyatelnost-nast/item/1553277>